
В Забайкальском крае перед судом предстанет бывший генеральный директор коммерческого предприятия, обвиняемый в злоупотреблении полномочиями и фальсификации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ЗАО «Читаавтострой» Александра Кононова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями), ч. 1 ст. 185.5 УК РФ (фальсификация решения общего собрания акционеров (участников) хозяйственного общества или решения совета директоров (наблюдательного совета) хозяйственного общества), ч. 1 ст. 170.1 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц, реестра владельцев ценных бумаг или системы депозитарного учета). По версии следствия, Кононов являясь генеральным директором ЗАО «Читаавтострой», действуя вопреки интересам указанной организации, злоупотреблял полномочиями по руководству и распоряжению имуществом акционерного общества. С января 2011 по март 2013 года, он изготовил протоколы собраний акционеров, куда внес заведомо ложные сведения о наличии кворума и количестве акций, принадлежащих акционерам, которые представил в ИФНС России по городу Чите. Также в указанный период Кононов без одобрения сделок по отчуждению имущества, принадлежащего на праве собственности ЗАО «Читаавтострой», Советом директоров и общим собранием акционеров, не проводя рыночную оценку имущества, продал по заниженной стоимости земельные участки, недвижимое имущество и транспортные средства ООО «ЗабИнвестСтрой», ООО «Капитал Продукт», ООО «Экостроймонтаж», причинив имущественный вред ЗАО «Читаавтострой» в сумме 154 миллиона 301 тысячи 667 рублей. Следствием собрана достаточная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/776195>